INFORMACIÓN SOBRE SEMANA CULTURAL                                                                 OCTUBRE 25/2024
LA SEMANA CULTURAL SE PROGRAMÓ DEL 12 AL 15 DE NOVIEMBRE.
LOS CHICOS DEBEN TRAER: 
*MARTES 12: 
[bookmark: _GoBack]DEBEN VENIR VESTIDOS DE BOMBEROS DESDE CASA Y EN LA MALETA TRAER: CAMISETA MORADA LOS NIÑOS BERMUDA O LEGUINS O JOGUERS, CROCS O TENIS Y CAMISETA DE FÚTBOL Y VESTIDO DE BAÑO, LAS NIÑAS DEBEN TRAER UNA PINTA COMPLETA PARA DESFILARLA EN UN FASHION SHOW SEA DE INVIERNO O VERANO, OTOÑO ETC.  ADICIONAL UNA MUDA DE ROPA EXTRA PARA CAMBIARSE EN LA TARDE.
*MIÉRCOLES 13:
DEBEN VENIR VESTIDOS DE CASA CON EL DISFRAZ DE EGIPCIOS DEL SHOW DE TALENTOS Y EN LA MALETA TRAER: CAMISETA MORADA, JOGUERS O BERMUDA O LEGUINS, CROCS O TENIS Y ADICIONAL A ESO UNA MUDA DE ROPA EXTRA PARA CAMBIARSE EN LA TARDE.

*JUEVES 13:
DEBEN VENIR CON PIJAMA DESDE CASA Y EN LA MALETA TRAER: CAMISETA MORADA Y BERMUDA O LEGUINS O JOGUERS, CROCS O TENIS, TAMBIÉN IMPLEMENTOS DE NATACIÓN Y ADICIONAL A ESO UNA MUDA DE ROPA EXTRA PARA CAMBIARSE EN LA TARDE.

*VIERNES 13:
DEBEN VENIR A LAS 12:45 M, CON EL UNIFORME DE DEPORTE COMPLETO, GORRA VERDE NEÓN Y PALOS, EN LA MALETA DEBEN TRAER TODO LO SOLICITADO PARA EL CAMPAMENTO: 
*IMPLEMENTOS DE PISCINA/ CROCS MARCADOS/ PIJAMA/IMPLEMENTOS DE ASEO/ MUDA DE ROPA PREFERIBLEMENTE CON SUETER NEÓN Y OTRA MUDA DE ROPA NORMAL.
· LOS PADRES TRAEN A LOS NIÑOS A LA REVISTA DEPORTIVA AL COLISEO A LAS 12:45. AL TERMINAR, LOS NIÑOS DEL CAMPAMENTO SE VAN CON LAS PROFESORAS Y LOS PADRES SE RETIRAN.
· PUEDEN TRAER EL EQUIPAJE PARA EL CAMPAMENTO DESDE EL JUEVES 14.
· EL SÁBADO 16 RECOGEN A LOS NIÑOS PUNTUALMENTE A LAS 6:30 AM.
NOTA:
NO TRAER TEXTOS ESCOLARES DURANTE LA SEMANA CULTURAL.
LLEVAR DIARIAMENTE TERMO DE AGUA, MERIENDA, GORRA Y BLOQUEADOR SOLAR.


INFORMACIÓN ADICIONAL:

LA SEMANA DEL 18 AL 22 DE NOVIEMBRE SERÁ SEMANA DE NIVELACIÓN. SE LES HARÁ LLEGAR UNA CIRCULAR DONDE SE LES INFORMARÁ ACERCA DE ESTO. DEBEN FIRMARLA Y DEVOLVERLA CON EL NIÑO.

DE ANTEMANO, LES AGRADEZCO TODA LA COLABORACIÓN PRESTADA. 

                                                                         JOHANNA MONTERO.


