Querida familia primero!
Se acerca una semana muy especial, un tiempo para detenernos, respirar y disfrutar de lo más valioso que tenemos: nuestra familia. Que esta semana de receso sea una oportunidad para conectar, reír, descansar y crear recuerdos inolvidables.
A ustedes, queridos padres, gracias por su dedicación y por ser el pilar fundamental en el desarrollo de sus hijos. Sabemos que el tiempo compartido en familia es un regalo que fortalece corazones, así que disfruten de cada momento con sus pequeños.
Y a nuestros maravillosos niños y niñas, recuerden que esta semana es para disfrutar, explorar y recargar energías. Llenen sus días de juegos, aventuras y risas, sabiendo que al regresar, los estaremos esperando con mucho cariño y ansias por escuchar todas sus historias.
Que este receso sea una pausa llena de amor y alegría. ¡Nos vemos pronto, con nuevas fuerzas y sonrisas para seguir creciendo juntos!
Les recuerdo tomar 5 minutos diarios para reforzar la lectura del libro de Lengua las páginas 26, 27, 28 y 29. También deben practicar el vocabulario 9, que se encuentra en la página 94 del cuaderno de escritura. Los estudiantes ya han trabajado este vocabulario en las páginas del libro de lengua volumen 2, Diario 4.
Con mucho cariño, Jane Buelvas. Profesora de Lengua Castellana.
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