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Queridos padres de familia de quito grado.
Cordial saludo.
Les informo que la actividad “Tarde literaria” queda aplazada para el DÍA VIERNES 18 DE OCTUBRE A LA 1:45 PM debido a la ausencia de algunos niños que van a estar de viaje. Esta actividad organizada por el grado quinto, tiene como objetivo poner en practica todo lo aprendido sobre los géneros literarios; cada curso dramatizará un género y será por orden alfabético, iniciando con quinto A y culminando con quinto E. Por lo cual se adelantará la hora de inicio para que alcancen a pasar los cinco quintos. El evento iniciará a las 1:45 pm PUNTUAL, llevando el siguiente orden (aproximadamente)
INTRODUCCIÓN: 1:45 PM
5°A: 2:00 PM: Poema dramatizado “El renacuajo paseador”
5°B: 2:30 PM: Fábula sobre la perseverancia “La tortuga testaruda”
5°C: 3:00 PM: Cuento fantástico “El burrito encantado”
5°D: 3:30 PM: Leyenda: Los animales encuentran su hogar”
5°E: 4:00 PM. Teatro: Una historia disparatada. 
Si los padres desean venir a ver el show solo se permitirá un integrante por familia debido al espacio reducido del auditorio. (tener en cuenta el horario antes mencionado) 
 Agradecemos su colaboración para que este evento sea un éxito, recuerden que esto va a ser valorado como la nota del examen final del período, además habrá un premio para el curso ganador (tarde recreativa en la piscina con comida incluida) por lo tanto   deben cumplir con los siguientes aspectos.
Puntualidad, vestuario, buen comportamiento tanto en escena como por fuera del auditorio, tono de voz y expresión corporal. Cada ítem tiene un valor y los jurados serán los encargados de elegir al curso ganador.
De antemano, gracias por todo su apoyo en este evento, el cual los niños lo han preparado con mucha emoción.

Att: 
Profesoras: Laura Sagbini y Kantiana Díaz. Docentes de Lengua Castellana.

