COLEGIO DEL SAGRADO CORAZÓN
VÍA PUESTO COLOMBIA.


Padres de familia, Cordial saludo.

Los estudiantes que se han ausentado por algún motivo deben ponerse al día desde la página 47 hasta la 53. (las que no estén realizadas).
Recuerden que algunos estudiantes tienen el módulo 2 separado del 1, entonces las páginas serían desde la 49 hasta la 55.
El sistema de evaluación ha sido de muchas maneras: comprensión lectora, trabajo en el libro, participación oral, comportamiento, argumentación, tareas en el cuaderno, actividades en Pleno, exámenes escritos, entre otras. Por lo tanto, ha sido muy flexible donde el estudiante ha tenido muchas oportunidades de aprender de diferentes maneras. Esperamos seguir contando con su apoyo para entre todos formar nuestros estudiantes con un buen ciudadano del futuro.
Estaremos más adelante enviando unos talleres para evaluar temas del primer y segundo período para irnos preparando para el examen final del semestre. Por favor no dejar el libro en casa, devolverlo sin falta el lunes.
[bookmark: _GoBack]Envío el libro para que también lean y comprendan las lecturas de las páginas Páginas 47-49-51 Hábito en una vivienda con mi familia, Diferentes viviendas para todos y Los servicios que hay en nuestra casa. Para la evaluación de esta semana. 
Miss Majo.

