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Reciban un cordial saludo. Desde el equipo docente queremos expresar nuestro profundo compromiso con la formación integral de cada uno de nuestros estudiantes. Como bien saben, educar no es una tarea que se realiza en solitario, sino un trabajo en equipo entre escuela y hogar.
En las últimas semanas, algunos docentes han manifestado con preocupación que solo la mitad del grupo está cumpliendo con los compromisos escolares enviados para desarrollar en casa. Además, se ha notado en varios estudiantes una falta de escucha y atención, además taren juguetes, cartas u otros objetos que son distractores durante el día, lo que dificulta su proceso de aprendizaje y convivencia en el aula.
Por esta razón, queremos recordar la importancia de su acompañamiento en casa:
✔️ Revisar con ellos las tareas y actividades asignadas.
✔️ Conversar sobre su comportamiento, mirarlos a los ojos, con respeto pero también con firmeza.
✔️ Escuchar sus inquietudes y orientar sus emociones.
Los niños y niñas necesitan sentir que sus padres también están presentes en su educación. Les pedimos que hablen con ellos con cariño, pero con claridad, que les enseñen el valor del respeto, la responsabilidad y el esfuerzo.
Nosotros, desde el aula, continuaremos formándolos con todo el amor y compromiso que esta hermosa labor requiere. Pero su apoyo desde casa es fundamental. Solo trabajando juntos lograremos formar seres humanos íntegros y felices.
Agradecemos su comprensión y colaboración. Siempre podrán contar conmigo
Miss Majo,
Director de grupo

